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平成２５年第４回 江 差 町 議 会 臨 時 会  

( 第 １ 号 ) 

 

◎ 期日及び場所 

平成 25 年 5 月 21 日（火） 午前 10 時 00 分  江差町役場 議場 

 
◎ 議事日程 
日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会 期 の 決 定 

日程第３ 議案第１号 平成２５年度江差町一般会計補正予算（第３号）について 

 

◎ 出席議員（１０名） 

議  長  打 越 東 亜 夫 

副 議 長  室 井  正 行 

議 員  薄 木  晴 午 

〃  小 野 寺    真 

〃  小 笠 原  淳 夫 

〃  横 山  敬 三 

〃  若 山  明 廣 

〃  大 門  和 子 

〃  萩  原   徹 

〃  小 林  栄 治 

 

◎ 欠席議員（２名） 

   議      員    小 笠 原    満 

      〃        飯 田  隆 一 

 

◎ 出席説明者 

町 長  濱 谷  一 治 

副 町 長  長 谷 川    篤 

教 育 長  新 木  秀 幸 

総 務 財 政 課 長  澤 口  純 一 

政 策 推 進 課 長  田  畑    明 

税 務 課 長  清 水  直 樹 

健 康 推 進 課 長  高 橋  勝 則 

町 民 福 祉 課 長  太  田    誠 
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環 境 住 宅 課 長  結 城  孝 好 

建 設 水 道 課 長  大 坂  敏 文 

追 分 商 工 観 光 課 長  大 杉  則 明 

農 林 水 産 課 長  福  島   平 

ひ の き 荘 荘 長  広 島  良 二 

学 校 教 育 課 長  木  村   晃 

社 会 教 育 課 長  小 田 島   訓 

総務財政課総務係長  斉 藤  敏 己 

 

（議会事務局） 

局 長    松 尾  幸 春 

書 記    秋 山  悦 子 
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開 会 １０：００ 
（議長） 
おはようございます、ただいまの出席議員は１０名です。 

 定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 
ただいまから、平成２５年第４回江差町議会臨時会を開会いたします。 
本日の会議を開きます。 
本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 
（議長） 
日程第１、会議録署名議員を指名いたします。 
会議録署名議員は、会議規則第１２９条の規定により、小野寺議員、小笠原

淳夫議員を指名いたします。 
    
（議長） 
日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

今臨時会の会期は、本日１日とすべき旨、議会運営委員会委員長から報告があ

りました。 
 したがいまして、今臨時会の会期は本日１日にしたいと思いますが、ご異議

ありませんか。 
 
  （「異議なし」の声） 
 
（議長） 
異議なしと認めます。 
よって、会期は本日１日とすることに決定いたしました。 

 
（議長） 
日程第３、議案第１号 平成２５年度江差町一般会計補正予算（第３号）に

ついてを議題といたします。 
 
（議長） 
提案理由の説明を求めます。 
「町 長」  

 
「町 長」（提案説明） 
 おはようございます。議案第１号 平成２５年度江差町一般会計補正予算（第
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３号）についてでございます。 
 今回の補正の内容につきましては、起業支援型雇用創造事業に関わる経費の

補正をお願いするものでございまして、歳入歳出予算の総額にそれぞれ１，３

４６万７，０００円を追加し、歳入歳出予算の総額は歳入歳出それぞれ４５億

９，０３６万３，０００円とするものでございます。具体的内容につきまして

は担当課長より説明いたしますのでご審議の上議決方よろしくお願い申し上げ

ます。 
 
（議長） 

「総務財政課長」 
 

「総務財政課長」（補足説明） 
はい、おはようございます。それでは３ページの予算構成表で説明いたしま

す。合わせまして資料も配布してございますのでご覧頂きたいと思います。事

業名が「起業支援型雇用創造事業」でございます。この事業は国のいわゆる２

４年度大型補正関連で厳しい雇用情勢に対し失業者の雇用の場の確保を図る目

的で創設された事業でございます。先の５月１日の臨時会でお願いしました、

事業と同様の趣旨で今回は追加分でございます。地域の産業振興、それから雇

用施策に沿って雇用創出に資する事業を町が民間企業等へ委託することになり

ます。先般も説明いたしましたが、起業後、１０年以内の企業等であることな

どが条件が要件がございます。町では応募を取りまとめ、資料１の通り２団体

を選定したところでございます。１つはイメージ的に申し上げます。商店街が

主体となって、街中ステーションを構え、そこを拠点として買い物代行業務、

それから輸送業務、そして配食サービス業務。それを実施いたします。また、

この拠点をアンテナショップとして商品開発、それから特産品の情報発信など

販路の拡大を展開して参ります。もう１つは買い物代行業務、それから買い物

の同伴業務、そして在宅で介護している家族に心身のリフレッシュをして貰う

ための事業を展開いたします。雇用者数は合わせて４人でございます。予算構

成表に戻りまして補正額は１，３４７万、失礼しました。１，３４６万７，０

００円でございます。財源内訳は全額道の支出金でございます。以上でござい

ます。 
 

（議長） 
以上で提案理由の説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑希望あり

ませんか。 
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（議長） 
「室井議員」 
 
「室井議員」 
 質問させて頂きます。法華寺通り商店街、大変な挫折を味わってですね、そ

してあの今回この事業が法華寺商店街にも導入される、これは非常にタイムリ

ーだと良かったと私本当に思っています。そしてですねここの商店街皆さん非

常に頑張っているのだ。本当に一生懸命頑張っていることは私も身近に感じて

います。だから今回のこの事業の導入を基に本当にもっともっと頑張れるよう

なそういう商店街になって欲しいし、行政も頑張っているところには応援して

やると、そういう頑張っているところにですよ、応援してやるとそういう気持

ちがあるなと本当に感激しています。 
 もう１つ、合わせてですね。愛宕町の商店街も江差の歴史の中では非常に由

緒ある商店街です。あそこも火災あったり色々な苦労が多々あると思うのです。

今すぐどうこうとハードソフト含めて対応して欲しいとは言いませんけれども、

少なくともあそこの商店街の皆さんとは、私達の仲間も元仲間も居ります。頑

張っています。話し合って地域と十分話し合ってあそこの商店街にも、光を当

てて欲しいなと。愛宕町商店街補助事業一切入ってないはずです。何とかそこ

にも頑張っている人方に江差はちゃんと目を向けるのだとそういう気持ちを抱

いていただきたいと、こう思いますので私の今思いに対して所見を述べて貰い

たいと思います。以上です。 
 
（議長） 
「町長」 
 
「町長」 
室井議員からの質問でありますが、法華寺通り商店街本当にあの室井議員お

っしゃるように冬も含めて本当に集客の為の努力をさせてもらっているなとい

うふうに思っております。まあ以前はちょっとあのあれは何だっけ区画整備事

業を含めて、商店街事業をやろうということで地域の方々と一致結束していた

のですが如何せんやっぱりこの一部の反対運動があって出来なかったと、こう

いうことも含めて出来なかったとこういうことも含めて考えるとやっぱり地域

の地元の商店を如何にやっぱり力づけていくかということが私達のやっぱり使

命でもあるだろうというふうに思っているところです。また愛宕町商店街につ

いても、本当に江差町の商店街の中では数少ない集約された場所でありますの

で、まあどういうことが出来るかわかりませんが今後、地域の方々と地域懇談
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会等々を含めたですね、対応をさせてもらいつつ、状況を判断して参りたいと

いうふうに思っておりますのでご理解頂ければと思っております。 
 
（議長） 
 はい、他に質疑希望ありませんか。 
 他に質疑希望ありませんので質疑を集結いたします。 
 おはかりします。 
本案については討論を省略し、ただちに採決したいと思いますが、ご異議あ

りませんか。 
 

（「異議なし」の声） 
 
（議長） 
異議なしと認めます。 

 よって、本案については、討論を省略し、ただちに採決いたします。 
 
（議長） 
議案第１号、平成２５年度江差町一般会計補正予算（第３号）について、原

案に賛成の方の挙手を求めます。 
 
（議長） 
挙手全員であります。よって、議案第１号については、原案のとおり可決さ

れました。 
 
（議長） 
以上で本臨時会に付議された案件について、すべて議了いたしました。 

 これで会議を閉じます。 
平成２５年第４回江差町議会臨時会を閉会いたします。 

 大変ご苦労さまでした。 
 

閉 会 １０：１０ 
 


